

## ΕΥΘΥΤΕΝΩΣ

Χρήστος Μπελέρχας → Διευθύνων Σύμβουλος Rothsay Accounting Services Miranda P/L



## «ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΣΕ ΦΕΡΕΤΡΑ»

**Α**πό την περασμένη εβδομάδα, οι κάτοικοι της Νέας Ζηλανδίας και της Αυστραλίας αλλά και πολλών άλλων χωρών, είναι αναστατωμένοι από την τρομοκρατική επίθεση σε δύο τζαμιά στην πόλη Christchurch της Νέας Ζηλανδίας. Το αποτέλεσμα της επίθεσης ήταν 50 νεκροί και δεκάδες τραυματίες, από ένα άτομο που γεννήθηκε και μεγάλωσε στην επαρχιακή πόλη Grafton στη Νέα Νότια Ουαλία της Αυστραλίας. Το γιατί και πως έφτασε ένας νέος άνθρωπος να αποφασίσει να επιτεθεί στα τζαμιά και να σκοτώσει αδιάκριτα, παιδιά, γυναίκες, ηλικιωμένους, αλλά και νέους ανθρώπους, με τους οποίους δεν είχε κάποια προσωπική διαφορά και ούτε καν είχε συναντήσει, αποτελεί αντικείμενο έρευνας. Το σίγουρο είναι, πως οποιοσδήποτε παίρνει μία τέτοια απόφαση, είναι το λιγότερο διαταραγμένη προσωπικότητα. Ο δράστης, πίστευε πως η λευκή φυλή βρίσκεται υπό διωγμό και απειλείται με εξαφάνιση και γι αυτό ευθύνονται οι Μουσουλμάνοι και η θρησκεία τους. Τέτοιες ιδέες, όπως και η προώθηση της ανωτερότητας της λευκής φυλής, προωθούνται στο διαδίκτυο σε χιλιάδες ιστοσελίδες σε όλο τον κόσμο. Συνήθως, μαζί με την ανωτερότητα της λευκής φυλής, προωθούν και τη βία σε βάρος μειονοτήτων και ιδιαίτερα εγχρώμων και Μουσουλμάνων. Μερικοί, νέοι κυρίως, πέφτουν θύματα της προπαγάνδας τους και ασπάζονται την ιδεολογία τους και προβαίνουν σε βανδαλισμούς τζαμιών ή σε πράξεις εκφοβισμού μειονοτήτων. Ελάχιστοι, οι οποίοι φαντάζονται τον εαυτό τους σαν τον «σωτήρα» της λευκής φυλής, παίρνουν τα όπλα και σκοτώνουν αθώους, όπως έκανε ο Αυστραλός στη Νέα Ζηλανδία. Η επίσημη αντίδραση των πρωθυπουργών της Νέας Ζηλανδίας και της Αυστραλίας μετά το τρομοκρατικό χτύπημα, ήταν να καταδικάσουν τέτοιες ενέργειες και η πρωθυπουργός της Νέας Ζηλανδίας, συμπαραστάθηκε στις οικογένειες των θυμάτων, δείχνοντας μία ασυνήθιστη ωριμότητα για νεοεκλεγείσα πρωθυπουργό. Στην Αυστραλία, οι πολιτικές δυνάμεις καταδίκασαν την επίθεση, εκτός από την αρχηγό του One Nation κα. Pauline Hanson και τον γερουσιαστή που ξεπήδησε από το κόμμα της κ. Fraser Anning, οι οποίοι εξακολουθούν να θεωρούν υπεύθυνους για τις τρομοκρατικές επιθέσεις ακροδεξιών στοιχείων, τους ίδιους τους Μουσουλμάνους, επειδή βρίσκονται στη χώρα και

δεν αφομοιώνονται. Η κα. Hanson και οι όμοιοί της, θεωρούν πως οι Μουσουλμάνοι θα γίνουν πλειοψηφία και θα καταλάβουν τη χώρα. Τα επίσημα στοιχεία δείχνουν πως οι Μουσουλμάνοι αποτελούν το 2.50% του πληθυσμού και προέρχονται από πολλές χώρες με τεράστιες διαφορές μεταξύ τους. Η πραγματικότητα είναι, πως όπως όλοι οι μετανάστες που έρχονται στην Αυστραλία, έτσι και οι Μουσουλμάνοι, εργάζονται σκληρά για να καλύτεψουν τη ζωή των οικογενειών τους και φυσικά θέλουν να διατηρήσουν τα ήθη, έθιμα και τη θρησκεία τους όπως και όλοι οι άλλοι. Όπου παραβιάζουν την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας, τιμωρούνται, ασχέτως αν σύμφωνα με τα δικά του ήθη ή τον νόμο της Σαρία δεν έχουν κάνει παράπτωμα. Η στάση της κας Hanson, δίνει τροφή στις ακροδεξιές ομάδες και πιθανόν εκκολάπτει νέους «σωτήρες» της λευκής φυλής, που θα πάρουν τα όπλα και θα σκοτώσουν αθώους συνανθρώπους μας. Ευτυχώς, η επιρροή της κας Hanson δεν είναι μεγάλη και πιθανότατα θα μειωθεί ακόμη περισσότερο μετά τις Ομοσπονδιακές εκλογές του Μαΐου. Η επιρροή όμως του προέδρου της Τουρκίας κ. Erdogan, είναι τεράστια, τόσο στο εσωτερικό της χώρας του όσο και σε άλλους κύκλους ομόθρησκους του. Ο κ. Erdogan, μιλώντας σε προεκλογική συγκέντρωση υποστηρικτών του στην Καλλίπολη, έδειξε το βίντεο της τρομοκρατικής επίθεσης στη Νέα Ζηλανδία, όπου σκοτώθηκαν και Τούρκοι και σύνδεσε την επίθεση με επίθεση στην Τουρκία και στο Ισλάμ γενικότερα. Η ομιλία του ήταν εμπρηστική, προκλητική και απολύτως ασεβής στη μνήμη των ANZAC's και γενικότερα προς την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία. Ο κ. Erdogan είπε πως η Δύση, κάνει ενορχηστρωμένη επίθεση εναντίον των Τούρκων στην Ευρώπη, με επιθέσεις στα τζαμιά και στα σχολεία τους, εναντίον του κράτους με προσπάθεια πραξικοπήματος και εναντίον της οικονομίας της Τουρκίας. Κατηγόρησε ακόμη τα μέσα ενημέρωσης πως έγραψαν το μανιφέστο του τρομοκράτη και του το έδωσαν. Προειδοποίησε τους Αυστραλούς και τους Νεοζηλανδούς, πως αν πάνε στην Τουρκία σαν εχθροί του Ισλάμ, θα τους στείλει πίσω σε φέρετρα, όπως έγινε με τους παππούδες τους το 1915 στην Καλλίπολη. Επίσης ταύτισε τους στρατιώτες της Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας που πολέμησαν στην Καλλίπολη, με τους τρομοκράτες της

ISIS. Με την εμπρηστική του ομιλία και το βίντεο που έδειξε στη συγκέντρωση, ο κ. Erdogan, πυροδότησε ισχυρά αντιδυτικά αισθήματα και ιδιαίτερη εκθρόνιση απέναντι στη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία. Το κλίμα που δημιουργείται στην Τουρκία αλλά και σε άλλες Μουσουλμανικές χώρες μετά από τέτοιες ομιλίες, είναι ιδιαίτερα ανησυχητικό για τους Νεοζηλανδούς και τους Αυστραλούς, αλλά εμπεριέχει και τον σπόρο γενικότερης αντιπαράθεσης του Ισλάμ με τη Χριστιανική Δύση. Γι αυτό και είναι πολύ περισσότερο επικίνδυνο από τις οποιοσδήποτε δηλώσεις της κας Hanson. Άμεση ήταν η αντίδραση του πρωθυπουργού της Αυστραλίας κ. Morrison, ο οποίος δεν μπορούσε να πιστέψει πως μία τέτοια επίθεση προερχόταν από τον γηέπ μιάς φιλικής χώρας, την οποία τιμά η Αυστραλία με την ανέγερση ανδριάντα του θεμελιωτή της σύγχρονης Τουρκίας, Κεμάλ Ατατούρκ. Κάλεσε τον πρόεδρο της Τουρκίας και του επέδωσε διαμαρτυρία, ενώ του ζήτησε να ανασκευαστούν οι δηλώσεις του κ. Ergogan.

Ο κ. Morrison, δήλωσε μετά τη συνάντηση πως οι δηλώσεις του κ. Erdogan είναι προσβλητικές και πως όλες οι επιλογές παραμένουν ανοιχτές, υπονοώντας πως μπορεί να ανακαλέσει τον πρόεδρο της Αυστραλίας στην Άγκυρα ή να απελάσει τον πρόεδρο της Τουρκίας στην Αυστραλία. Η πρωθυπουργός της Νέας Ζηλανδίας κα. Jacinta Ardern, στέλνει τον υπουργό εξωτερικών της Νέας Ζηλανδίας στην Τουρκία, για συνομιλίες πρόσωπο με πρόσωπο με τον κ. Erdogan, ώστε να ανασκευαστούν οι δηλώσεις του. Ο κ. Erdogan πάντως, ξαναέδειξε το βίντεο της επίθεσης, πυροδοτώντας νέο αντιδυτικό μένος. Την ίδια στιγμή όμως, πυροδοτεί αντιτουρκικά και αντιισλαμικά αισθήματα στη Δύση, σε πολύ μεγαλύτερο βαθμό από αυτά που ίσως θα πυροδοτούσε το μανιφέστο του τρομοκράτη. Η τακτική του κ. Erdogan, είναι άκρως επικίνδυνη όχι μόνο για την ασφάλεια των Αυστραλών και Νεοζηλανδών που ταξιδεύουν στην Τουρκία, αλλά και για την παγκόσμια ειρήνη.



**ROTHSAY ACCOUNTING SERVICES MIRANDA P/L**  
Suite 4, 1<sup>st</sup> Floor, 167 Port Hacking Rd, Miranda NSW 2228

**Μην αγχώνεστε με τα λογιστικά και τα φορολογικά. Ελάτε στους ειδικούς. Ο Χρήστος και ο Αλέξ Μπελέρχας και το ειδικευμένο προσωπικό τους, φροντίζουν και την παραμικρή λεπτομέρεια.**

- ❖ Επενδυτές ακινήτων
- ❖ Τεχνίτες
- ❖ Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις
- ❖ Βιομηχανίες
- ❖ Καταστήματα
- ❖ Χρηματιστές και επενδυτές μετοχών
- ❖ Προσωπικές δηλώσεις
- ❖ Συνεταιρισμοί
- ❖ Εταιρείες
- ❖ Family Trusts
- ❖ Unit Trusts
- ❖ Superannuation Funds

**Επωφεληθείτε από την πείρα μας και τη μεγάλη ποικιλία υπηρεσιών που προσφέρουμε.**

**Για να κοιμάστε ήσυχοι.**

**Κλείστε το ραντεβού σας σήμερα.**

**Email: [chris@rothsaymiranda.com](mailto:chris@rothsaymiranda.com)**  
**Ph: (02) 9544 6108 Fax: (02) 9522 2981**